

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.09.2005 16:57:36

формирования заключения врача: 24.09.2005 21:26:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11658/answer/11659>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Моя фраза звучит так: «величина полового члена - очень индивидуальная величина, она зависит от Вашего телосложения, Ваших природных данных, наследственности и т. д. В Вашем возрасте половое развитие еще не завершено, Ваш рост и рост полового члена еще будет продолжаться». Имеется в виду не телосложение в подростковый период, а телосложение вообще. По данным зарубежных авторов известно, что размеры половых органов тесно коррелируют с антропометрическими характеристиками их обладателей. Так, длина члена в покое положительно коррелировала с ростом мужчины и отрицательно коррелировала с его весом. Окружность пениса в спокойном состоянии положительно коррелировала с ростом, а с весом вообще не было соотношения. Также была установлена четкая связь длины пениса и другими частями тела мужчины; расовые различия; возрастные различия и еще многие интересные факты. Надеюсь, я ответил на Ваш вопрос. Если этого мало - читайте литературу по этой теме. Удачи!